
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

  

(RPP)  

Sekolah     : MIS KHAERAL UMMAT ALAPALOANG  

Kelas / Semester   : 2 / 2  

Tema       : 8. Keselamatan di Rumah dan Perjalanan  

Sub Tema     : 1. Aturan Keselamatan di Rumah  

Alokasi Waktu    : 5 x 35 Menit (1 x Pertemuan)  

  

A. Kompetensi dasar  

Bahasa Indonesia  

3.10. Mencermati penggunaan hurufkapital (nama Tuhan, namaorang, nama agama),  serta tanda   

 titik dan tanda tanyadalam kalimat yang benar.  

3.10.1 Membaca teks pendek yang di dalamnyamemuat aturan penggunaan huruf kapital   

(namaTuhan) dengan lafaldan intonasi yang tepat.  

4.10. Menulis teks denganmenggunakan huruf kapital(nama Tuhan, nama agama,nama orang), serta 

tanda titikdan tanda tanya pada akhirkalimat dengan benar.  

4.10.1 Menemukan penggunaan huruf capital (nama Tuhan) sesuai aturan pada teks yang telah  

dibaca.   

Matematika  

3.6. Menjelaskan dan menentukan panjang (termasuk jarak),berat, dan waktu dalam satuanbaku, 

yang berkaitan dengankehidupan sehari-hari.  

3.6.1 Mengenal satuan bakuuntuk mengukur waktu.  

4.6. Melakukan pengukuran panjang(termasuk jarak), berat, danwaktu dalam satuan baku,  

yangberkaitan dengan kehidupansehari-hari.  

4.6.1 Membacadan menentukan tanda waktu yang ditunjukkan jarum jam.  

SBdP  

3.2. Mengenal pola irama sederhanamelalui lagu anak-anak.  

3.2.1 Menunjukkan tekanan kuatdan lemah pada pola irama sederhana berbirama dua.  



4.2. Menampilkan pola iramasederhana melalui lagu anakanak.  

4.2.1 Memainkan pola irama sederhana untukmengiringi lagu berbirama dua.  

B. Tujuan Pembelajaran  
1. Dengan mengamati gambar jam, siswa dapat mengenal satuan bakuuntuk mengukur waktu 

dengan benar.  

2. Dengan tanda waktu yang ditunjukkan jarum jam, siswa dapat membacadan menentukan 

tanda waktu yang ditunjukkan jarum jam dengan tepat.  

3. Dengan penugasan, siswa dapat membaca teks pendek yang di dalamnyamemuat aturan 

penggunaan huruf kapital (nama Tuhan) dengan lafaldan intonasi yang tepat.  

4. Dengan tanya jawab, siswa dapat menemukan penggunaan huruf capital(nama Tuhan) 

sesuai aturan pada teks yang telah dibaca dengan benar.  

5. Dengan mengamati kata ganti Tuhan, siawa dapat menulis teks pendekdengan 

memperhatikan aturan penggunaan huruf kapital (nama Tuhan)yang benar.  

6. Dengan penugasan, siswa dapat membacakan teks pendek yang telahditulis dengan lafal 

dan intonasi yang tepat.  

7. Dengan mengamati teks lagu, siswa dapat menunjukkan tekanan kuatdan lemah pada pola 

irama sederhana berbirama dua dengan tepat.  

8. Dengan penugasan, siswa dapat memainkan pola irama sederhana untukmengiringi lagu 

berbirama dua dengan benar.  

  

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran  

Tematik - Kelas : 2 - Semester : 2  

MIS KHAERAL UMMAT LAPALOANG 

Tema 68  

C. LANGKAH –LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan:  



1. Di awal pembelajaran, guru menyapa siswa, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran  

siswa.  

2. Siswa berdoa bersama sesuai dengan agama dan kepercayaan masing-masing dipimpin oleh salah 

satu siswa petugas piket.  

3. Menyanyikan lagu Nasional.  

4. Pembiasaan membaca / menulis / Mendengarkan / Berbicara.  

5. Guru melakukan kegiatan ice breaking untuk menghidupkan suasana kelas.  

6. Guru menginformasikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai setelah kegiatan pembelajaran 
dilaksanakan.  

Kegiatan Inti :  

1. Guru menjelaskan cara membaca tanda waktu yang ditunjukkan oleh jam.  

2. Guru membimbing siswa hingga benar-benar paham dengan cara membaca tanda waktu.  

3. Siswa membaca teks “Aturan Ketika Sarapan Pagi” dengan lafal dan intonasi yang tepat.  

4. Bersama-sama menyimpulkan isi teks. Dalam hal ini, guru dapat mengajukan pertanyaan yang 

berkaitan dengan isi teks sehingga siswa dapat menyimpulkan dengan benar  

5. Siswa diminta menyanyikan lagu “Terima Kasih, Ya Tuhan” dengan memperhatikan tekanan nada 

kuat dan nada lemah pada lagu.  

Kegiatan Penutup:  

1. Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini.  

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan.  

3. Menyanyikan lagu daerah.  

  

4. Kegiatan kelas diakhiri dengan berdoa bersama sesuai dengan agama dan kepercayaan masing- 

masing dipimpin oleh salah satu siswa petugas piket.  

  

D. PENILAIAN PROSES DAN HASIL PEMBELAJARAN  

1. Tehnik Penilaian  



a. Penlaian Sikap : Observasi selama kegiatan  

Pengamatan dan pencatatansikap siswa selama kegiatan ( lihat pedoman penilaian) b. 

Pengetahuan  

- Tes Tertulis  

- Tes Lisan  

- Keterampilan  

  

Mengetahui                Donggala, Maret 2020  

Kepala Madrasah              Wali Kelas  

  

Novriani, S.S                Ria Enes, S.S  


